

- Яна Григорьева Петербургский дневник
- 12 АПРЕЛЯ 2019

### **Пулковский парк благоустроят к осени 2020 года**



Сегодня временно исполняющий обязанности губернатора Петербурга Александр Беглов встретился с жителями Московского района. Один из вопросов, который обсудили на встрече – благоустройство Пулковского парка на Московском шоссе.

Во-первых, в парке частично нет освещения, и вечером ходить по нему небезопасно. Во-вторых, территория парка сейчас не благоустроена. Там нет прогулочной зоны, комфортных скамеек и площадок для детей.

Глава города Александр Беглов рассказал, как преобразуется парк.

«Этот парк очень большой. Мы разделили его благоустройство на два года, на которое будет потрачено около 200 миллионов рублей. Деньги большие. Нам нужно сделать все хорошо. Сделать освещение, опять посоветоваться с жителями, чтобы там появились зоны для детей, для пожилых людей. К осени 2020 года, думаю, закончим реконструкцию парка», – отметил Александр Беглов.

Напомним, ранее мы писали о том, что [сквер у библиотеки Друзей на Московском шоссе, 2, благоустроят к 1 сентября 2019 года](#). На реализацию этого проекта выделено 15 миллионов рублей.